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Spoločnosť Meta podľa portálu 9to5Google reaguje na rastúce obavy verejnosti týkajúce sa
ochrany súkromia pri používaní smart okuliarov. Najnovšia aktualizácia zabezpečí, že
smart okuliare značky Meta a Meta Ray-Ban automaticky deaktivujú fotoaparát v prípade,
ak systém zistí poškodenie alebo manipuláciu so signalizačnou LED diódou.

Používatelia sa snažia LED diódu zablokovať
Dióda na smart okuliaroch značky Ray-ban Meta slúži ako viditeľný indikátor, ktorý upozorňuje
okolie na aktivitu kamery pri fotografovaní alebo nahrávaní videa. Doteraz okuliare blokovali
používanie kamery v prípade, že bola dióda zakrytá napríklad páskou. Niektorí používatelia však
našli spôsoby, ako toto obmedzenie obísť. V poslednom období sa totiž objavili prípady fyzických
úprav zariadení, ktorých cieľom bolo odstrániť alebo poškodiť signalizačné svetlo.

 

Takéto zásahy umožňovali zaznamenávať obraz bez toho, aby si to ľudia v okolí mohli
všimnúť. Na internete sa dokonca objavili ponuky služieb zameraných na úpravu okuliarov s cieľom
vyradiť tento bezpečnostný prvok z prevádzky. Meta v oficiálnom vyhlásení uviedla, že od druhej
generácie smart okuliarov bola kamera automaticky zablokovaná pri zistení zakrytia LED indikátora.
Najnovšia aktualizácia však ide ešte ďalej.

Aktualizácia je povinná
Ak zariadenie rozpozná, že dióda bola fyzicky poškodená alebo zničená, fotoaparát zostane
úplne nefunkčný a nebude možné vytvárať fotografie ani videá. Spoločnosť zároveň zdôraznila,
že priebežne zdokonaľuje mechanizmy na odhaľovanie manipulácie s hardvérom. Nové opatrenia
prichádzajú v čase, keď smart okuliare čelia čoraz silnejšej kritike zo strany verejnosti aj
odborníkov na ochranu súkromia.

Mohlo by vás tiež zaujímať:

Máte málo miesta v Google úložisku? Zálohy Androidu ho odteraz zaplnia ešte rýchlejšie
Potvrdené: Samsung Galaxy Unpacked prebehne 22. júla v Londýne. Čo nás čaká?
Google Fotky dostávajú nový dizajn. Takto bude vyzerať

Obavy sa týkajú najmä možnosti nenápadného zaznamenávania ľudí bez ich vedomia. Meta avizuje aj
ďalšie kroky. Firma plánuje odstraňovať reklamy, príspevky a ponuky v službe Marketplace
propagujúce úpravy zariadení, ktoré deaktivujú signalizačnú diódu. Nevylučuje ani právne kroky
voči jednotlivcom alebo spoločnostiam poskytujúcim takéto služby. Aktualizácia sa už začala
distribuovať používateľom a jej inštalácia bude povinná pre všetkých majiteľov okuliarov.



https://www.mojandroid.sk/meta-sprisnuje-ochranu-sukromia-smart-okuliare
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